
Njoftimet ligjore 
 

 

Frashëri Law Firm është një studio ligjore ndërkombëtare që operon në Shqipëri dhe në një 

sërë juridiksionesh nëpërmjet partnerëve të saj në Europë, Angli, Kanada, Amerikë dhe vende 

të tjera të botës, së bashku me subjekte dhe sipërmarrje të tjera herë pas here: (i) kontrolluar 

ose kontrolluar nga një ose më shumë nga sa më sipër; ose (ii) përndryshe të lidhura me një ose 

më shumë nga sa më sipër dhe duke ushtruar biznes nën, ose duke përfshirë, emrin 'Frashëri'. 

 

Të gjitha referencat në këtë faqe interneti, duke përfshirë në çdo njoftim ligjor, për Frashëri 

Law Firm', 'Frashëri' ose 'firma' duhet të lexohen sikur i referohen firmës juridike 

ndërkombëtare Frashëri Law Firm siç përshkruhet më sipër.  

 

• Albania  

• Mbretëri e Bashkuar 

• Kanada 

• Shtetet e Bashkuara 

 

Informacioni në këtë faqe interneti është subjekt i një mohimi përgjegjësie dhe njoftimi për të 

drejtën e autorit. 

 

Mohim përgjegjësie 
 
Frashëri Law Firm e mirëmban këtë faqe interneti për të përmirësuar aksesin publik në 

informacion rreth iniciativave dhe politikave të saj në përgjithësi. Qëllimi ynë është ta mbajmë 

këtë informacion në kohë dhe të saktë. Nëse na vihen në dukje gabime, ne do të përpiqemi t'i 

korrigjojmë ato. Megjithatë, firma nuk mban asnjë përgjegjësi ose detyrim në lidhje me 

informacionin në këtë faqe interneti. 

 

Ky informacion është vetëm i natyrës së përgjithshme dhe nuk ka për qëllim të adresojë 

rrethanat specifike të ndonjë individi ose entiteti të veçantë, jo domosdoshmërisht 

gjithëpërfshirës, i plotë, i saktë ose i azhurnuar, ndonjëherë i lidhur me faqe të jashtme mbi të 

cilat shërbimet e firmës nuk kanë kontroll dhe për të cilat Frashëri Law Firm nuk merr përsipër 

asnjë përgjegjësi, as këshilla profesionale ose ligjore (nëse keni nevojë për këshilla specifike, 

gjithmonë duhet të konsultoheni me një profesionist të kualifikuar). 

 

Ju lutemi lexoni Mohimin e Përgjegjësisë tonë. 

 

Politika e privatësisë  
 
Frashëri Law Firm është e përkushtuar të ruajë privatësinë e vizitorëve në faqen tonë të 

internetit. Ju lutemi lexoni politikën tonë të privatësisë. 

 

Njoftimi për reklamimin e avokatit 
Rezultatet e mëparshme nuk garantojnë një rezultat të ngjashëm. 

 

Njoftim për të drejtat e autorit 
© Frashëri Law Firm, 2018-2025 



Të gjitha materialet në këtë faqe interneti janë të mbrojtura me të drejta autoriale dhe të 

mbrojtura me ligj. Kopjimi dhe përdorimi në çdo formë pa lejen e autorit është i ndaluar. Të 

drejtat e autorit janë një lloj prone intelektuale që mbron veprat origjinale të autorësisë sapo 

një autor e rregullon veprën në një formë të prekshme shprehjeje. 

 

Politika e ripërdorimit të Firmës zbatohet nga E Drejta e Autorit mbi ripërdorimin e 

dokumenteve të firmës "Të gjitha të drejtat e rezervuara". Për të përdorur ose riprodhuar 

përmbajtjen e kësaj faqeje interneti që firma është në pronësi të saj, mund t'ju duhet të kërkoni 

leje direkt nga mbajtësit e të drejtave. 

Softueri ose dokumentet e mbuluara nga të drejtat e pronësisë industriale, të tilla si patentat, 

markat tregtare, dizajnet e regjistruara, logot dhe emrat, përjashtohen nga politika e 

ripërdorimit të Firmës dhe nuk do ju jepen. 

 

Mohim përgjegjësie për lidhje të jashtme 
 

Kur vizitorët e faqeve të internetit të Firmës Frashëri zgjedhin të ndjekin një lidhje për në 

ndonjë faqe të jashtme interneti, ata largohen nga domeni zyrtar i Firmës Frashëri dhe i 

nënshtrohen politikave të cookie-ve, privatësisë dhe atyre ligjore të faqes së jashtme të 

internetit. Pajtueshmëria me kërkesat përkatëse të mbrojtjes së të dhënave dhe aksesueshmërisë 

së faqeve të jashtme të internetit të lidhura nga faqet e internetit të Firmës Ligjore Frashëri në 

domenin frashërilawfirm.com, bie jashtë kontrollit të firmës dhe është përgjegjësi e qartë e 

faqes së jashtme të internetit. 

 
Kushtet e Përgjithshme të Shërbimeve (Kushtet dhe Afatet ose 

Kushtet e Përdorimit) të Ofrimit të Shërbimeve Ligjore ose 

Kushtet dhe Afatet e Shitjes 
 
Ju lutemi lexoni kushtet, termat dhe afatet mbi të cilat ne ofrojmë shërbime dhe prezantime në 

këtë faqe interneti. 

 

Termat dhe Kushtet e përdorimit të materialeve 
Ju lutemi lexoni termat dhe kushtet në të cilat ne ofrojmë botime, informime, buletinet dhe 

prezantimet në këtë faqe interneti. 

 

Konsulentët Kryesorë 
 

Konsulentët kryesorë janë anëtarë të firmës me status të barabartë me atë të një ortaku, i cili, 

për arsye rregullatore ose të tjera, nuk janë ortakë në firmë. 

 

Platforma ODR e Komisionit Evropian 
 

Nëse keni një ankesë për shërbimet tona, por nuk dëshironi ta paraqisni atë tek ne në mënyrën 

e përshkruar në kushtet tona të biznesit, mund të jeni në gjendje ta ngrini atë duke përdorur 

platformën e Komisionit Evropian për Zgjidhjen e Mosmarrëveshjeve në internet.  

 

Adresa jonë e emailit për qëllimin e platformës është: ODR@frasherilawfirm.com. 



 

 

Shqipëri 
 

Ne ushtrojmë profesionin e avokatit në Shqipëri nëpërmjet Frashëri Law Firm - SFAI Albania, 

e cila e ka selinë në Tiranë dhe është e regjistruar në regjistrin pranë Dhomës së Avokatisë së 

Shqipërisë me numër të licencës 2593. Frashëri Law Firm është e regjistruar me identifikimin 

e Qendrës Kombëtare të Biznesit me NIPT L71919032S. 

 

Informacioni në bazë të ligjit nr. 131/2015 “Për Qendrën Kombëtare të Biznesit”, Ligji nr. 

9901, datë 14.4.2008 "Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare", neni 4 dhe vazhdim i ligjit nr. 

55/2018 “Për profesionin e avokatit në Republikën e Shqipërisë”.  

 

 

Kontaktoni 

Pranimi në bar 

Dispozitat mbi rregullat profesionale 

Numri i identifikimit tatimor 

 

Të gjitha lidhjet e jashtme më poshtë do të hapen në një dritare të re të shfletuesit. 

 

Kontaktoni 

Informacioni i nevojshëm për të kontaktuar zyrën në Shqipëri të Frashëri Law Firm mund të 

gjendet nën Adresa/Vendndodhja. 

 

Dega në Shqipëri e SFAI Global është e regjistruar pranë Tirana Law Office - Frashëri Law 

Firm (Regjistri i Qendrës Kombëtare të Biznesit me identifikim me NIUS L71919032S). 

 

Pranimi në bar 

 

Me përjashtim të rasteve kur përcaktohet ndryshe, të gjithë avokatët shqiptarë në Frashëri Law 

Firm - SFAI Albania pranohen brenda Shqipërisë për të ushtruar profesionin e avokatit (avokat) 

dhe janë anëtarë të Dhomës së Avokatëve (Dhoma e Avokatisë së Shqipërisë): 

 

Tiranë: Dhoma e Avokatisë së Shqipërisë https://dhka.org.al/en/, entre otros. 

 

Dispozitat për rregullat profesionale https://dhka.org.al/en/ligje/ 

 

Për rregullat profesionale për avokatët (avokatët) zbatohen dispozitat e mëposhtme: 

 

Statuti i Dhomës së Avokatisë së Shqipërisë https://dhka.org.al/en/statuti/. 

 

Kodi i Etikës https://dhka.org.al/en/kodi-etik/ 

 

Kodi i Sjelljes për Avokatët në Evropë (CCBE) https://dhka.org.al/en/kodi-i-sjelljes-se-

avokateve-ne-europe/ 

 

Numri i identifikimit tatimor (NIPT) : L71919032S 

Njoftimet Ligjore 



Shërbime Kontabiliteti 

 

Ne ushtrojmë profesionin e kontabilistit dhe të audituesit në Shqipëri nëpërmjet Frashëri Law 

Firm - SFAI Albania, e cila e ka selinë në Tiranë dhe është e regjistruar në Qendrën Kombëtare 

të Biznesit identifikuar me numër NIPT L71919032S. Ushtruesit e këtij profesioni janë 

ekspertë të njohur rregullisht dhe plotësojnë kushtet e ushtrimit të profesionit sipas përcaktimit 

të kritereve të ligjit Nr. 25/2018, datë 10.05.2018 "Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare" , 

i ndryshuar; si dhe të ligjit Nr. 10 091, datë 5.3.2009 "Për auditimin ligjor, organizimin e 

profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe kontabilistit të miratuar", i ndryshuar. 

 

Informacioni në bazë të ligjit nr. 131/2015 “Për Qendrën Kombëtare të Biznesit”; Ligji nr. 

9901, datë 14.4.2008 "Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare"; neni 2, 7, 20, 21, 22, 32, 33 dhe 

vijues i ligjit  Nr. 10 091, datë 5.3.2009 "Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të 

ekspertit kontabël të regjistruar dhe kontabilistit të miratuar", i ndryshuar; si dhe të nenit  6 dhe 

24 të ligjit Nr. 25/2018, datë 10.05.2018 "Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare" , i 

ndryshuar. 

Pranimi në organizatën profesionale të kontabilistëve dhe audituesve ligjorë  Instituti i 

Ekspertëve Kontabël të Autorizuar 

Me përjashtim të rasteve kur përcaktohet ndryshe, të gjithë kontabilistët dhe audituesit 

shqiptarë në Frashëri Law Firm - SFAI Albania pranohen brenda Shqipërisë për të ushtruar 

profesionin e Kontabilistit ose audituesit dhe janë profesionistë kontabël, ose që e ushtrojnë 

veprimtarinë si auditues ligjorë, dhe janë anëtarë të Instituti i Ekspertëve Kontabël të Autorizuar 

(IEKA) : 

 

Tiranë: Instituti i Ekspertëve Kontabël të https://ieka.al 

 

Dispozitat për rregullat profesionale https://ieka.al/standardet/ 

 

Rregulloret     https://ieka.al/rregulloret/ 

 

Legjislacioni bazë   https://ieka.al/ligjet-baze/ 

 

Për rregullat profesionale për Kontabilistët  dhe Audituesit zbatohen dispozitat e mëposhtme: 

 

Statuti i Instituti i Ekspertëve Kontabël të Autorizuar http://ieka.al/wp-

content/uploads/2021/03/Statuti-IEKA-i-ri.pdf 

 

Kodi i Etikës https://ieka.al/kodi-i-etikes/ 

 

Manuali i Kodit Ndërkombëtar të Etikës për Profesionistët Kontabël  https://ieka.al/wp-

content/uploads/2024/05/Kodi-IESBA-2023-1.pdf 

 

Numri i identifikimit tatimor (NIPT) 

L71919032S 

 

 

 


